gdzie:

Cw — wspbtczynnik zaleznyod charakteru i kategorii zlewni -0,035
m - wspdtczynnik zaleznyod wielkosci zlewni — 8,8

Q4= 0,035 x 8,8 x 0,550x 0,66 = 0,1118 m°/sek = 111,8 lisek

Przeptywy dyspozycyine w nwie w przekroju budowanego stawu w

poszczeqdlnych miesiacach:

11} Q, 281/s
v Q, 2,81/s
\'4 05/Q1.Qx/ 221s
Vi 0,5/Q1.Qn/ 221s
Vil Q4 1,61s
Vil Q, 161s
IX 0,5/Q1.Qx/ 221s
X 05/Q4.Q/ 221/s

7.2. Roczne zapotrzebowanie wodydo zbiornika wodnego:
Rzedna zwierciadfa wody 138,50 m n.p.m.
Rzedna dna — waha si¢ od 137,3fm n.p.m. do 137,40 m n.p.m.

Wysoko$¢ sredniego napetnienia ,10 m
Powierzchnia stawu po linii lustra vody — 3 000 m?

a) llos¢ wody do napetnienia zbiorniki wodnego:
V =3000:1,10 = 3 300 m®

b) llo§¢é wody do pokrycia strat parownia:

Miesigce 11 v v v Vil VI IX X

I/stha 0,20 0,35 0,50 0,65 0,70 0,75 0,30 0,10

Wielkosé strat na parowanie wynaci ogétem 3,55 I/s/ha.
Straty z catej powierzchni zbiornik wodnego wynosza:

3,55 I/s/hi x0,30 ha = 1,065 s
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